

工信部给三家电信运营商发“敲门砖”

中国正式“闯进”4G时代

新华网消息 工信部4日正式向中国移动、中国电信、中国联通颁发了三张TD-LTE制式的4G牌照，意味着中国正式进入4G时代。这一快速网络通道的打通，将会显著地拉动大众在文化、消费、娱乐等层面的信息消费，在手机的视频和图片下载的“蜗牛”会变成“飞马”。

业内翘首以盼的4G牌照，终于如期在2013年底前发布了。只是与此前市场传闻不同的是，中国移动并非“独食”了TD-LTE制式的4G牌照，工信部同时给三家电信运营商进入4G时代的“敲门砖”。

工信部表示，三家运营企业已开展TD-LTE规模网络试验，TD-LTE具备规模商用条件。未来将批准开展LTE FDD网络技术试验，系统验证LTE FDD和TD-LTE混合组网发展模式，将发放LTE FDD牌照。

中科院计算所上海分所所长孔华威说，这预示着移动互联网的增长会进一步提速。现在手机的视频和图片下载的“蜗牛”会变成“飞马”。未来，能使用手机搞定的事情会越来越多。

不少消费者坦言，虽然还没太闹明白4G技术是什么，但是听到网速能“飞起来”就很兴奋。另外更关心的是其价格，希望能享受到运营商提供的物美价廉的网络消费。



珠算申遗成功!

列入非物质文化遗产名录

新华网消息 联合国教科文组织4日在阿塞拜疆首都巴库宣布，正式批准中国珠算项目列入教科文组织人类非物质文化遗产名录。

泰国国王生日 冲突暂回避

警方放行示威者 游行变狂欢

新华网消息 泰国反政府示威者3日获得警方同意，进入总理府和曼谷警察局短暂停留后撤出，持续的对峙局面暂时得以缓解。总理英拉号召各界努力恢复国家平静，共庆国王生日，并邀请学者、商界人士及反政府示威者参加“人民论坛”，商谈国家出路。

英拉:共庆国王生日

英拉3日晚上发表电视讲话，对局势缓和表示高兴。她说，目前首都曼谷的局势虽然还未完全恢复正常，但已向好的方向迈进。她希望各界民众继续努力，恢复国家平静，使外界投资者和游客重新建立对泰国的信心，她同时希望各界齐心协力为普密蓬国王庆祝生日。

英拉在讲话中还邀请泰国学者、商界人

士、反政府示威者及其他各界人士参加“人民论坛”，共同商谈国家出路，解决社会分歧。当天上午，英拉在内阁会议上宣布将成立“人民论坛”，并任命两名内阁部长负责论坛的建立和召开。

在总理府现场，记者目测约有3000名示威者，一辆卡车停在总理府主楼前的草坪边，有示威者站在卡车上发表反对泰国总理英拉的演讲并播放音乐。其余示威者坐在草坪上聆听演讲，气氛比较轻松。

大约半小时后，集会领导人宣布“占领”总理府的活动结束，示威者随后纷纷离开。当天下午进入曼谷警察局的示威者也在短暂停留后撤离。

反政府集会方3日宣布，从4日早上8

时起，民主纪念碑的集会地点将被装饰成庆祝泰国国王生日的舞台。但集会领导人素贴表示，庆祝活动并不代表反政府示威结束，与“他信体制”的战斗还将继续。

三军将领将探讨出路

泰国副总理邦特·特甘差那告诉路透社记者，让警方撤退并非政府“放弃”，英拉总理依然希望与示威者及其他各方举行公开对话，寻求解决方案。

泰国陆军司令巴育当天下午敦促反政府示威者离开所有政府工作地点，并再次暗示军方不会介入冲突。军方已经决定，在国王生日过后召集三军将领共同探讨国家出路。

辽宁舰将展开核心武器系统训练

新华网消息 日前，中国首艘航母辽宁舰首次组成战斗群跨海区赴南海试验，将展开核心武器系统训练。军事专家曹卫东在接受采访时表示，辽宁舰在训练中将主要针对防空反导、反舰、反潜等三方面进行检验。

11月26日上午，我国第一艘航空母舰辽宁舰从青岛某军港解缆起航，在海军导弹驱逐舰沈阳舰、石家庄舰和导弹护卫舰烟台舰、潍坊舰的伴随下赴南海，开展科研试验和军事训练活动。

这是辽宁舰入列后，首次组织跨海区的长时间航行训练。据报道，辽宁舰将于南海展开核心武器系统训练。对此，曹卫东指出，航母编具备战力需三方面能力——防空反导、反舰、反潜，提升这三方面能力，需要对相应的武器进行测试。

河南女车主服毒自杀相关责任人被处理

新华网消息 河南省永城市一位货车女车主因不堪忍受公路罚款服毒自杀事件引发广泛关注。记者4日获悉，永城市已对该事件中负有责任的相关公职人员做出处理。

据永城市委外宣办通报，永城市已对该市交通运输局运管局局长、分管副局长给予停职检查处理；对运管局运政大队大队长给予免职处理；对市公路局分管领导给予停职处理；对流动治超执法大队大队长给予免职处理，调离流动执法岗位；对当日参与流动治超执法大队中队长给予免职处理，调离流动执法岗位。

通报还称，12月1日，河南省联合调查组已进驻永城对此事进行调查，待省联合调查组调查结束后，将对上述人员再作进一步处理。

阿拉法特遗孀坚称丈夫系中毒身亡

新华网消息 已故巴勒斯坦领导人阿拉法特的遗孀苏哈4日表示，她仍然相信阿拉法特是中毒身亡，而不是自然死亡。苏哈说，她仍然完全相信阿拉法特不是自然死亡，她将继续设法找到真相。

去年，巴勒斯坦民族自治政权应阿拉法特遗孀请求决定对已下葬多年的阿拉法特尸体进行重新验尸。当时提取的样本被分为三份，分别交与俄国、法国和瑞士的科学家进行检验。

除瑞士鉴定结果认为死因可能为“被下毒”之外，俄国科学家的检验结果则对“下毒论”表示没有足够证据确定。

停电公告

一、2013年12月6日7:30-18:00，因34号杆接火施工，对广东畈变电站10KV广汀15线停电。

枫丹混凝土，华新水泥厂，四有水泥厂，锦波水泥厂，新海建材科技有限公司，永利建材。

二、2013年12月6日8:30-19:00，因安装变压器，对张公变电站10KV窑咀20-01开关停电。

公变：赵坡村、石子岭村、紫坛孙家、紫坛咀、余林寺、雨坛村、新屋周、孙家庄、共升闵家、共升村部、尧咀1、2、3组、永利1、2组、曹伍、共升2组、永利村部、彭家咀泵站、郭李、龚家。

专变：永利村机站、永利机站、雨坛机站、张海清、联通公司、移动紫光机站。

三、2013年12月6日8:30-18:00，因更换联合水务分支开关及台区接火施工，对马桥变电站10KV南城13线停电。

范围：联合水务、南城一品1#、2#、3#台区四、2013年12月6日9:00-18:00，因专变台区施工，对甘棠变电站10KV红旗山13-01线停电。

公变：祝坛村部、祝坛7、8、9、10、12组、甘棠福利院林场（甘棠乡林场）、张乐山

专变：武警部队、黄希贵、京珠公路收费站、高管八大队

敬请关注停电公告

咸安供电公司

2013年12月5日



湖北金宁装饰

湖北省建筑装饰协会常务理事单位 咸宁市建筑装饰协会会长单位 湖北省守合同重信用企业

装饰施工专业承包贰级、设计乙级 咸宁市建筑装饰装修五强企业 湖北省消费者满意单位

金宁装饰进军家装市场

设计为魂 诚信为根 低碳环保 质量为本

招聘公告:因业务发展需要,现面向社会诚邀各界精英人士加入湖北金宁装饰工程有限公司。
招聘岗位:设计总监2名、主任设计师2名、效果图设计师2名、设计师6名、设计助理10名。工程部经理1名,质检员4名,预算员2名,家装项目经理5名。市场部经理1名,业务代表6名,策划专员2名。

联系人:张女士 联系电话:0715—8206535 手机:18671596608

地址:咸宁市长安大道143号湖北金宁装饰设计楼(市新闻出版局楼下) 网址:www.hbjining.com

